

To: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl]
From: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]
Sent: Mon 12/28/2020 3:25:30 PM
Subject: FW: acties nav overleg met LHV
Received: Mon 12/28/2020 3:25:31 PM
[23-12-20 afsprakenlijstje BO LHV RIVM Lareb en VWS centrale registratie COVID-19 vaccin def.docx](#)
[Weergave van het Bestuurlijk Overleg over centrale registratie koepels 23 december 2020.docx](#)
[Tekst toelichting registratie-scenario 1-V3.docx](#)

Hoi [5.1.2e]

Is nu duidelijk wat wij nog moeten met de acties onder actie 2?

[5.1.2e] en ik gaan in ieder geval niet over de uitwerking van herleidbaarheid gegevens.

En ik kan niet beoordelen of in informatie wetenschappelijk onderzoek als doel voor registratie er in staat. Het wordt in ieder geval niet expliciet genoemd, dus ik denk het niet. Weet jij dat [5.1.2e]? Zie bijlage voor laatste versie.

Groeten,

[5.1.2e]
 [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]
 [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]

RIVM Centrum voor Bevolkingsonderzoek | Postbus 1 | 3720 BA Bilthoven

M: [5.1.2e] **T:** [5.1.2e] **E:** [5.1.2e] @rivm.nl | **Kamer** [5.1.2e] verdieping |
Afwezig: [5.1.2e]

From: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Sent: maandag 28 december 2020 13:55

To: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]
 <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>;
 [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Cc: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e]
 <[5.1.2e]@rivm.nl>

Subject: FW: acties nav overleg met LHV

Importance: High

Dag allen,

Bijgaand – voor wie het nog niet had – het verslag van het BO afgelopen woensdag met LHV, RIVM, LAREB en VWS. Graag attendeer ik jullie op de afspraken en relevante actiepunten.

[5.1.2e]

- LHV beschikt al over de concept uitnodigingsbrief, deze zal door VWS nog een keer worden verstuurd naar het bestuur. **ACTIE 3**
- T.a.v. de opmerkingen van de AP (acties vallen onder ACTIE 2):
 - over de herleidbaarheid van gegevens, anoniem doormelden: VWS/RIVM zullen dit uitwerken en terugkoppelen.
 - Over wetenschappelijk onderzoek als doel voor het delen van data: RIVM checkt of dit nu in de uitnodigingsbrief staat.
 - Over vaccinatiebewijs: de SG geeft aan het goed regelen van een registratiebevestiging op papier voor gevaccineerden te onderscheiden van de (ethische) discussie over een vaccinatiebewijs. Het eerste moet nu (nog een hele klus), de laatste wordt later gevoerd.
 - Over bewaartermijn van 20 jaar: VWS kijkt hier nog naar

Mi zijn de laatste aanpassingen in de laatste versie (die ik volgens mij zag) verwerkt. → Klopt dat [5.1.2e]

Stemmen jullie de brief nog wel een keer af met LHV? En is er nu zoveel mogelijk uniformiteit met ook de oproepbrieven voor zorgmedewerkers en bewoners? En delen jullie de laatste versie met [5.1.2e] van VWS.

[5.1.2e]

- Communicatiestrategie toespitsen op bepaalde doelgroepen → de communicatieafdelingen van LHV en VWS zullen herover contact hebben. **ACTIE 4**

- LHV heeft zorgen over de berichten dat mensen na een vaccinatie en kwartier stil zouden moeten zitten, dat heeft logistieke gevolgen (doorstroom)→RIVM zoekt dit uit en geeft indien nodig voorlichting aan de huisartsen ACTIE 5
- LHV organiseert een webinar: VWS en Lareb zeggen toe hieraan mee te werken ACTIE 6
- LHV-bestuur stelt voor dat huisartsen zichzelf vaccineren met de spillage, dit gebeurt ook bij de griepvaccinatie→ SG geeft aan dat er een duivels dilemma is t.a.v. de volgorde van de doelgroepen, er zijn veel groepen met een legitieme reden snelle vaccinatie willen, ook andere artsen hebben mogelijk spillage. RIVM zal hierop terugkomen vóór de startdatum van de vaccinaties. ACTIE 7.

Met name actie 5 is denk ik voor jullie relevant om mee te nemen in de werkgroepen. En actie 7; pakken jullie die op of is dat een vraag voor [redacted] of VWS?

Graag hoor ik of het gelukt is om de oproepset met LHV af te stemmen en ontvang ik graag een cc van de mail aan [redacted]

Groet, [redacted]

Van: [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Verzonden: zondag 27 december 2020 19:19

Aan: [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

CC: [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

Onderwerp: FW: acties nav overleg met LHV

Ha [redacted]

Kan jij deze uitzetten bij de betreffende PL en toezien op uitvoering? thanks

Met vriendelijke groet,

[redacted] [redacted] [redacted]

[redacted]

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

Postbus 1
3720BA Bilthoven

+ [redacted]
[redacted]
[redacted]@rivm.nl
[redacted]

Van: [redacted], [redacted], [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 24 december 2020 17:57

Aan: [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>

CC: [redacted] [redacted] [redacted] <[redacted]@rivm.nl>; [redacted], [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: acties nav overleg met LHV

Hoi [redacted]

Gisteren in de bestuurlijke overleggen met LHV en de koepels (ik heb conceptverslagen gemaakt en verstuurd, bijgevoegd) werden enkele acties afgesproken die bij jullie liggen. Volgen jullie die op en mag ik verzamelen zodat we weer terug kunnen koppelen?

Groetjes,

[redacted]



5.1.2e

COVID-19 Vaccinatie |

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |

Parnassusplein 5 | Postbus 20350 2500 EJ Den Haag |



5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e



5.1.2e

[@minvws.nl](mailto:5.1.2e@minvws.nl) |